
PESQUISA DE OPINIÃO



No mês de setembro, o Fala!Universidades,

maior startup especializada em universitários do País, 

entrevistou alunos de 17 a 25 anos de 56 universidades 

públicas e privadas das cinco regiões do Brasil para 

avaliar a satisfação dos universitários em relação ao 

ano letivo durante a pandemia, além de suas relações 

com as instituições neste período.



O que você pensa sobre o plano de reabertura da sua universidade?

Geral

(universitários de faculdades 
públicas + privadas)

Privadas

(universitários de
faculdades privadas)

Públicas

(universitários de
faculdades públicas)

*Verde: Não estou de acordo; Azul: Não conheço o plano; Vermelho: Minha faculdade não possui plano; Amarelo: Estou de acordo
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Quando voltam as aulas presenciais na sua faculdade?

Verde: Setembro; Azul: 2021; Vermelho: Não sei; Amarelo: Outubro; Laranja: Novembro 
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Você está satisfeito com o plano de ação da sua universidade durante a pandemia?

Azul: Sim; Vermelho: Não
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contato@falauniversidades.com.br


